
Помічнянська міська рада
Добровеличківського району Кіровоградської області

Виконавчий комітет

Р І Ш Е Н Н Я
від 30 січня 2020 року                                                                                          № 2

Про затвердження  заходів з
виконання обласної програми
розвитку сімейних форм
виховання дітей сиріт та дітей
позбавлених батьківського
піклування на 2020-2021 роки
в розрізі Помічнянської ОТГ

Відповідно до законів України "Про охорону дитинства", "Про забезпечення
організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування", на виконання розпорядження голови обласної
державної адміністрації від 22.02.2019 року № 403-р "Про виконання обласної
програми розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування на 2019-2021 роки ”, заслухавши  інформацію начальника
центру надання соціальних послуг населенню виконкому міської ради Бугра Ю.В.
про необхідність затвердження заходів щодо виконання обласної програми
розвитку сімейних форм виховання дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського
піклування на 2020-2021 роки в розрізі Помічнянської об’єднаної територіальної
громади, з метою зменшення соціального сирітства в області та реалізації права
дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, на виховання в
сім’ї, керуючись ст. 34  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
виконком міської ради в и р і ш и в  :

1. Інформацію начальника центру надання соціальних послуг населенню
виконавчого комітету Помічнянської міської ради Бугра Ю.В. про необхідність
затвердження заходів щодо виконання обласної програми розвитку сімейних форм
виховання дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування на 2020-2021
роки в розрізі Помічнянської об’єднаної територіальної громади прийняти до
уваги.

2. Затвердити план  заходів щодо виконання обласної програми розвитку
сімейних форм виховання дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського
піклування на 2020-2021 роки в розрізі Помічнянської ОТГ  (додається).

3. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.



Міський голова                                                                           Микола АНТОШИК


